

# 为废弃机井戴“安全帽” 活动继续推进 不仅盖“帽” 还竖警示牌

11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量发起的“给千眼机井戴‘安全帽’”活动继续推进。在聊城,第二批60余套井盖运抵江北水城旅游度假区凤凰街道办事处、东昌府区侯营镇;在淄博,本报记者联系到井盖公司,为该市房山镇曹营村存在隐患的老旧机井都订制了“安全帽”,此举得到当地政府与村民一致称赞。



前二十里村一处隐患机井旁,工作人员同村民平整井口后将井盖底座放入井口。 本报记者 李怀磊 摄



本报记者 李怀磊  
巩悦悦 刘川三

## 村民齐来帮忙 都说活动好

11日下午3点多,满载着60余套井盖的货车先后来到了江北水城旅游度假区凤凰街道办事处、东昌府区侯营镇。在江北水城旅游度假区凤凰街道办事处杨于村,看到为村里隐患机井准备的井盖来了,村民们纷纷过来帮忙卸车。

在东昌府区侯营镇,载着30余套井盖的货车还没来到,侯营镇水利站站长苑长信和工作人员就已经在街头等待。“看了齐鲁晚报的报道,非常支持

你们的活动。”苑长信说,给一些隐患机井加装井盖非常实用也非常必要,他们水利站工作人员联合村民第一时间就排除了全镇上的机井,并详细统计了可能存在安全隐患的机井信息。

水利站工作人员和聊城特战救援队的志愿者将大部分井盖先卸到水利站院内后,在水利站工作人员的引领下,一行人带着3个井盖驱车来到侯营镇前二十里村。“我们同村里工作人员前期排查发现,这里有几眼机井井盖比较简陋,当下又是忙于灌溉的时候,安全隐患比较明显。”站长苑长信说,先给这几眼井把“安全帽”戴上。

在侯营镇前二十里村村支书康春兰的指引下,一行人来到位于村西麦地里的一处在用机井旁。

“村民刚浇完水,周围百十

亩地都用这口井。”康春兰说,这口井用了十多年了,内径30厘米,深40米。由于没有专用的井盖,村民平时浇完水就用石棉瓦、蛇皮袋先盖上,轻轻一拉就能移开。

除了水利站工作人员及志愿者,前二十里村多名村民也赶来帮忙。村民们先在井口旁竖起了一面警示牌,然后平整井口周围,将井座嵌入井口内,压实以后,将井盖放入。

“接下来的几天时间里,我们将协助敦促村民给全镇的隐患机井都戴上‘安全帽’。”苑长信说,早一天将所有安全隐患排除,“这是造福于民的事情,我们非常支持。”

## 两百井盖全部运抵 将分到8个村庄

11日,记者赶到淄博市房

镇曹营村,在当地村委会工作人员的带领下,来到该村的田间实地探访,并在地头发现了一眼老旧机井。这眼井位于农户承包的一块核桃地里,井口略低于地面10厘米,上面简单压着砖块和石头,周边草丛茂盛,如果不仔细看,很难发现该处还有眼井。“这眼井就设在地头上,方便周边百多亩核桃林的灌溉,已经用很长时间了,平时浇完地就用几块石头盖在井口上。”村民申先生说。

据该村村委会的工作人员介绍,早在几十年前,生产队就打了机井,全村目前有五六十眼。“大部分没有专门的井盖,极少数设立了专门的井房,但因井内续着水管,井房内的大多数机井也都没有井盖。”该村村委会工作人员说。

随后,记者又在该村村委会工作人员的带领下陆续发现

了六七眼存在安全隐患的机井。记者观察发现,该村相当一部分机井设在了田间地头,有的甚至还设在路边拐角处,井口处被杂草、树枝等覆盖,很容易发生危险。

根据摸排和实地探访,当地初步发现了200眼敞口机井,本报将联合阿里巴巴天天正能量为存在安全隐患的老旧机井加装安全装置,提供大张村30个井盖、曹营村30个、彭家村30个、钟家村15个、解营村25个、东孙村25个、积家村20个,同时提供给于营村25个井盖。下一步,本报将联合阿里巴巴天天正能量继续将活动推进下去,为各地隐患的危险机井加装上安全装置。

目前,本报在井盖公司定制的200个安全装置已经到位,将陆续分到机井存在安全隐患的8个乡村。

# 全国“正能量媒体”齐鲁晚报排名第一

## 本报携手阿里巴巴天天正能量启动品牌项目共建计划

本报湖州4月11日讯 4月11日,在阿里巴巴的邀请下,来自全国各地的40多家媒体代表和热心公益的平凡好人相聚浙江德清,探讨如何把公益做得更好。研讨会上,阿里巴巴公布了天天正能量公益大数据,在正能量获奖次数媒体排名中,齐鲁晚报居于榜首。会上,本报携手阿里天天正能量,启动了品牌项目共建计划。

根据会议当天阿里巴巴发布的天天正能量大数据显示,自2013年天天正能量项目启动至今,已累计投入公益金3179万元,总计直接奖励人数已达3500多人。从获奖人群分布来看,最具正能量的五大群体分别是医生、学生、教师、警察和农工。从地域分布来看,河南、浙江、山东、四川、江苏、重庆、湖北、陕西、辽宁、海南成为获

奖正能量最多的十大省份。

自该项目启动之初,齐鲁晚报就参与其中,截至目前,已累计获得天天正能量奖励74次,在全国所有正能量合作媒体中排名第一。

研讨会上,齐鲁晚报相关负责人做了发言,回顾了四年来联合该项目取得的公益硕果。阿里巴巴天天正能量项目成立后,第一期获奖者中就有

两位是由齐鲁晚报报道的。此后,从奖励保护水资源不受污染的“江河卫士”,到挖掘水文化的“君子观水”,从创意无限的公益广告大赛,到温情脉脉的“找到你”栏目,两家优势互补,资源共享,一起践行着社会责任,也广泛传播着这一品牌的影响力。

齐鲁晚报相关负责人表示,要通过运用新的传播思维

和传播手段,通过建立更常态化、更灵活高效的交流协作机制,打造成更持久、更有影响力的公益品牌。

研讨会上,本报携手阿里巴巴天天正能量启动品牌项目共建计划。2017年阿里巴巴将在继续奖励社会正能量的基础上,联合本报全力推动公益模式的创新升级。

(本报记者)

## 公告声明

●2014年度永昌出租汽车承包运营合同挂失,李庆国,鲁AT8562,编号:YC2014-017,承包押金条挂失,编号:0015139,价格四万,特此声明

●山东中建西城益昕置业有限公司遗失合同专用章(1),编号:3701047088585,声明作废

●山东爱家木业有限公司因股权转让,法人变更的缘故,原公章,财务章,合同章,法人章全部作废。自即日起启用全新专用章。2017年3月10号之前,牵涉到专用章的业务,新法人不予承担任何责任。特此证明

●台儿庄区箭道街新大泽健康园营业执照正本丢失,注册号:370405600022165,声明作废。

●台儿庄区华兴路甜贵人甜品店营业执照正本丢失,注册号:370405600155607,声明作废

●齐河县向阳路圣阳家具店税务登记证副本鲁税德字372425196211250344N0丢失声明作废

●齐河县工商行政管理局2015年06月12日核准的齐河县向阳路圣阳家具店营业执照正本丢失,注册号371425600163124声明作废。

●滕州市金釜轩餐饮管理有限公司不慎丢失营业执照副本,营业执照号:370481200053073,声明作废。

●山东豪骏置业有限公司,法人:孙德记,建筑业企业资质证书正、副本丢失,(资质类别及等级:建筑工程施工总承包贰级)证书编号D237112185声明作废。

●台儿庄区马兰屯镇柳泉头村陈青商店营业执照正本丢失,注册号:370405600071364,声明作废。

●中山市八号电子商务有限公司,增值税专用发票号22797592挂失

●菏泽开发区大陆日化用品有限公司营业执照副本不慎丢失,统一社会信用代码913717003284811782,特此声明原件作废

●苏秀岚:不慎丢失医师资格证书,编号:199837110370831501218072特此声明挂失。

●李娟,护士执业证丢失编号201437006885,身份证号37242219740106162X特此声明

●淄博漱玉百姓医药连锁有限公司营业执照正、副本不慎丢失,统一社会信用代码:913703030673802472,特此声明原件作废。

●孙佳熙,女,2016年07月12日出生证明编号Q370705839,母亲:赵卫,不慎丢失,声明作废

●父亲:董勤波,母亲:刘淑娴,董铭雪,女,2010.1.14日出生证明编号M370294685,董泽旭,男,2012.4.7日出生证明编号M370294686一并丢失,声明作废

●郑尊严(身份证号370802199207182114)医师资格证书编号201537241370802199207182114.医师执业证书编号241370800000327丢失,声明作废。

●李艳华,三类人员证书,证书编号:鲁建安A(2014)1300216,丢失,声明作废。

●李勇,三类人员证书,证书编号:鲁建安B(2014)1300764,丢失,声明作废。

●朱春明,三类人员证书,证书编号:鲁建安B(2014)1300936,丢失,声明作废。

●左振洲,三类人员证书,证书编号:鲁建安B(2014)1300456,丢失,声明作废。

●孙江波,三类人员证书,证书编号:鲁建安A(2014)1300692,丢失,声明作废。

友情提示:相关利害关系人应妥善查验各方有效证件后再行判断或交易,本版不作为承担责任的依据。